
 
 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 27 de abril de 2021 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC)  

 

Vereador Toni Barros (MDB) 

 

“Temos um prédio lá ocioso onde funcionava a Escola Emilio de Maia. Então, faço 

essa Indicação a prefeita e tenho certeza que ela vai nos atender, para solucionar 

esse problema do nosso bairro Bittencourt, para que seja feita a extensão de uma 

UBS do bairro José Paulino, no antigo Grupo Emilio de Maia. Um prédio muito bom, 

onde pode ser acomodada uma UBS para atender a população. Conto com o apoio 

de todos os vereadores presentes”. 

 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) – Aparte 

 

“Eu fiz uma Indicação de uma UBS no Bittencourt. Eu acompanho há muito tempo 

que falta uma UBS à população. Conheço gente de lá que já saiu do Bittencourt a 

pé para os Olhos D’água. Muito louvável sua Indicação, parabéns. Boa sorte na 

Indicação”. 

 

Vereador Toni Barros 

 

“Pois é vereador, desde a Legislatura passada, pode olhar na minha pasta que tem 

várias Indicações pedindo essa UBS lá no nosso bairro Bittencourt. Tenho certeza 

que a prefeita irá se sensibilizar e irá fazer essa extensão lá, porque já contamos 

com um prédio que pode ser usado para isso. Só precisa de uma pequena reforma. 

Peço autorização ao presidente, para que depois da sessão eu possa entregar em 

mãos essa Indicação a prefeita e fazer esse reforço a ela, pois o pessoal precisa lá 

desse atendimento. 

 



Desejo a todos uma excelente semana. Que Deus ilumine e abençoe a todos os 

atalaienses, os colegas vereadores. Que tenhamos uma semana de paz”. 

 

Vereadora Janaína do Cal (MDB) 

 

“Inicio minhas palavras hoje agradecendo aqui a secretária de Saúde, Nilza pela 

resposta a minha Indicação de número 9, onde pedi algumas informações sobre as 

ações que estão sendo feitas no município, para o combate ao Covid. Ela enviou 

oficio ao gabinete da vereadora Janaína hoje, informando algumas ações, como 

um Centro de Triagem que é 24 horas no Hospital, o monitoramento telefônico 

que antes o vereador Mauricio indagou em certa sessão que já havia isso na sessão 

passada e agora fico sabendo que continua. 

 

Parabenizar também que a Vigilância Sanitária, em conjunto com a Defesa Civil, 

Guarda Municipal e Infraestrutura, também vem fazendo ações. Ações na feira. 

Foram contratados oito agentes de combate ao covid, temporário, para fazer esse 

trabalho na feira. 

 

O Drive-thru que a gente consegue visualizar na Praça do Trevo, assim como toda 

semana tem sido feita a vacinação um dia no Distrito Branca. Sendo feita também 

na Ouricuri e na Porangaba. E, que até o dia 24 de março foram vacinadas 2.115 

pessoas, sendo 1810 idosos e 305 profissionais de Saúde. Hoje já estamos no dia 

27 de abril, um mês após esta data que ela me deu e, provavelmente muito mais 

pessoas foram vacinadas. Inclusive hoje iniciou a vacinação de pessoas com a idade 

de 57 anos mais as comorbidades e os profissionais de Saúde da rede privada com 

35 anos, sendo vacinados hoje. 

 

Falando em vacinação, uma das minhas Indicações aqui hoje. A gente viu que a 

segurança foi vacinada. Os policiais. Aqui a Guarda Municipal de Atalaia foi 

vacinada. Hoje, para completar essas vacinações, trouxe hoje a vacinação dos 

vigilantes de patrimônios. Nós não temos muitos, mas nos Bancos, lá no Fórum do 

trabalho, são alguns vigilantes de patrimônios que devem ter a prioridade assim 

como os Guardas Municipais, pelo trabalho que exercem, para serem vacinados 

como prioridade. Peço aqui a secretária de Saúde, junto com a coordenação 

responsável, para que seja feita a vacinação desse pessoal. 

 

Tinha feita aqui só verbalmente, mas hoje apresento a Indicação solicitando a 

polda das árvores do Distrito Porangaba. E, hoje a reforma da Creche, alguns 

reparos que necessitam com urgência na Creche Donila Pereira Acioli e na Escola 

Dr. João Carlos no Distrito Branca. Precisam sim de alguns reparos para que 



possam, no retorno das aulas presenciais, estarem aptas para receber os nossos 

alunos. 

 

Foram lido nesta Casa na semana passada cinco projetos. Os projetos foram 

encaminhados as comissões. Projetos de suma importância para o nosso município. 

E, que serão apreciados, creio que na semana que vem. Projeto como o refis, que é 

a recuperação de crédito tributário e não tributário. Um projeto da concessão de 

benefícios eventuais, onde vai promover essa concessão de benefícios as pessoas 

em situação de vulnerabilidade, como o auxílio natalidade, funeral, auxilio moradia, 

auxilio viagem, auxílio documentação e auxílio cesta básica. Todos dentro dos 

critérios estabelecidos no projeto. A criação do CONTUR, o Conselho do Turismo, 

que vai fomentar o desenvolvimento do turismo no município de Atalaia. E, a 

criação do tão esperado e que foi tão falado na campanha da prefeita Ceci Rocha e 

que vai ser efetivado aqui no nosso município, que é a criação do programa Bolsa 

Viva Bem Atalaia, onde serão contemplados dois mil benefícios para pessoas em 

situação de vulnerabilidade e que preencham os requisitos que estão no projeto e 

que receberam um auxilio mensal de cem reais. 

 

Então, são projetos de suma importância, que precisam ser avaliados com 

seriedade por todos nós e que sejam o mais breve votado na sua melhor forma, 

para que esse beneficio sejam logo implantados no município de Atalaia. Que 

tragam logo algumas mudanças e desenvolvimento tão esperado e almejado por 

todos nós”. 

 

Vereadora Lays Melo (PSC) 

 

“Hoje como pauta, coloquei um Projeto de Lei que é o do desjejum. Sabemos que 

isso já existe nas creches, mas queria que fosse estendido à Educação Infantil. 

Sabemos que é de extrema importância uma boa alimentação. Uma criança que se 

alimenta de forma adequada, antes das aulas, não corre o risco de ter algum 

problema de Saúde e isso também é comprovado cientificamente, que tem um 

desempenho melhor na Escola. Sabemos que a prefeita vem fazendo as entregas 

dos kits de merenda escolar, mas esse projeto já é visando a volta as aulas. Para 

que as crianças da Educação Infantil tenham desde a entrada uma boa alimentação. 

Peço aos meus pares apreciem com carinho esse projeto. 

 

Hoje também apresento Moção de Pesar ao senhor Pedro da Padaria, uma pessoa 

muito importante no município, acredito que todos os vereadores tiveram contato. 

Uma pessoa que torceu muito para que eu estivesse aqui, que confiou e conheceu 



o trabalho de minha mãe e do meu. A todos os familiares os meus pêsames, o meu 

carinho e o meu abraço. 

 

Hoje também em pauta coloquei uma Indicação que é sobre o Plano de 

Contingência para o inverno. Pelo pouco que li, tem validade de um ano. Esse 

plano aborda todos os riscos naturais, biológicos. Então, é importante que o nosso 

município esteja preparado para qualquer evento adverso. Acredito que uma 

equipe preparada, a Defesa Civil com um Plano de Contingência de 2021, tudo 

certo e adequado. Eu não encontrei, por isso que peço esta Indicação. Seria até 

importante que a Defesa Civil viesse a Câmara, para a população ficar ciente dos 

planos e de como estamos preparados caso aconteça eventos adversos. 

 

Fiquei muito feliz, porque obtive respostas. Não sei se isto nos anos anteriores 

aconteciam, de mandar respostas com ofícios. Foi uma resposta da secretária de 

Saúde Nilza, sobre o boletim, que pedi divulgação. Não acontecia acredito que até 

o mês de março, mas a coordenadora começou a atualizar o Instagram desde 

março. Essa foi uma Indicação minha no mês de março, pois não estava 

observando nas redes sociais. É bom para a população ficar ciente. Desde já 

agradeço, pois voltaram com uma divulgação semanalmente. 

 

Também obtive agora um oficio em resposta a um pedido, onde solicitei que nas 

escalas de médicos e enfermeiros, tivessem o cuidado de não trocar plantões entre 

o Covid e a emergência, para evitar contaminação com os pacientes da emergência. 

 

Peço ao vereador Iatahandson para subscrever também a Moção de Parabéns para 

a Dona Jolanda, uma empresária e grande pessoa no município, a qual tenho 

muito carinho e convivo até hoje. 

 

Sem mais, quero agradecer a Deus por mais um dia e desejar a todos uma semana 

abençoada”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Quero falar primeiramente da Indicação que fiz hoje, que é para passar a máquina 

na estrada do Povoado Sucupira. Sabemos que estamos no período de chuvas. E, 

nesse período quando se passa uma máquina e se vim um temporal, vai causar 

transtorno pois a lama vai aumentar. Mas, se pudermos ter um tempo de dois ou 

três dias seco, com certeza dá pra passar a máquina lá. Eu, como ando muito no 

Povoado Sucupira, vejo o quanto é complicado, com muitos buracos. E, se for um 

carro baixo, termina danificando o seu carro. 



 

O que venho falando das minhas Indicações, é que nunca fui muito bom de pedir 

para mim, mas gosto de pedir para os meus amigos. Então, sempre que um amigo 

tem um pedido para fazer, sempre procuro fazer o impossível, para que o pedido 

dele chegue até a pessoa que possa resolver. 

 

Lembro que numa época de criança, o Zé do Pedrinho era o prefeito na época e 

chego na praça em frente a sua casa, onde estava uma galera do time que jogava. 

O dono do time, o meu amigo Bilino me chamou e me disse que estavam reunidos 

para falar com o prefeito Zé do Pedrinho, para que ele compre o material para o 

nosso time. Questionei se não tinha ninguém para falar com ele, mas todos 

estavam com vergonha. Disse que ia e fui pedir. Bati no portão, o funcionário abriu 

e pedi para falar com o prefeito, que pagou o material e nós ficamos com um terno 

de futebol como chamávamos na época. 

 

Então, é sempre gratificante poder ajudar. E, esse é o nosso papel. Entrei na política, 

porque sempre gostei de ajudar. Se for contar aqui as várias historias que tenho 

em poder ajudar, vou passar o dia todo aqui. 

 

Estou aqui hoje com a Indicação que mandei para a secretária de Saúde, a senhora 

Nilza Maria. Muito obrigado secretária pela resposta. Pedi para que a UBS dos 

Olhos D’água passasse por uma reforma, principalmente a sala de vacina, que é 

uma sala muito quente. E, ela me deu a resposta que recebi hoje, onde em reposta 

a minha Indicação 01/2021, esclarece que estão programando uma reforma em 

todas as UBS, para melhor atendimento ao público. Então, a resposta foi dada. 

 

Quero agradecer a secretária, pois fiz um pedido pela sanitização da Igreja 

Quadrangular aqui no centro de Atalaia e graças a Deus fui atendido. Em nome do 

Pastor Edson e da Missionária Selma, quero agradecer a senhora e a prefeita Ceci 

Rocha. Muito obrigado. Estamos aqui para ajudar a nossa população sempre. 

 

Para terminar vou falar da Moção de Parabéns que fiz hoje para a Dona Jolanda, 

que é uma pessoa muito amiga, sempre foi. Na época que estava construindo 

minha casa chegava lá para comprar um material, mas passava a manhã quase 

toda conversando, pois a conversa era tão boa que esquecia o que tinha para fazer. 

Parabéns Dona Jolanda. Muitos anos de vida. Conte com seu amigo para o que 

precisar”. 

 

Vereador Rudinho (PSC) 

 



“Bom dia a todos os vereadores presentes e aos vereadores que estão participando 

de modo online. Dá o meu bom dia a todos os atalaienses que nos acompanham 

em mais uma sessão ordinária. Com certeza, em breve as restrições de 

distanciamento vão diminuir e a população vai poder comparecer de volta as 

sessões presenciais aqui na Câmara. Inclusive hoje, ao meio dia, o nobre 

Governador já anunciou que vai baixar um novo decreto de distanciamento social, 

que eu tenho certeza que vai ter redução significativa nessas restrições e, 

conseqüentemente, do mesmo modo acontece em nosso município, para que 

assim o sofrimento das pessoas, principalmente os que estão sendo mais 

prejudicados, possam ser minimizados. 

 

Quero inicialmente parabenizar o amigo Anízio Amorim, superintendente do 

Instituto de Identificação de Alagoas, onde na semana passada apresentei uma 

Indicação ao excelentíssimo senhor Governador Renan Calheiros e a Vossa 

Senhoria e prontamente fui atendido. Ontem estive em reunião em Maceió, no 

Instituto de Identificação e tive a felicidade de receber a informação de que o 

pedido que também foi reforçado pela nobre deputada Fátima Canuto foi atendido 

e que muito em breve Atalaia vai receber um ponto de atendimento do Instituto de 

Identificação. Que já era para ter acontecido há muitos anos em nossa cidade. Vai 

facilitar muito aos atalaienses a adquirir esse documento”. 

 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) – Aparte 

 

“Esse Instituto de Identificação a gente vem brigando desde 2012 para que Atalaia 

seja beneficiada com a extensão desse Instituto, porque Atalaia tem quase 50 mil 

habitantes, com uma zona rural distante da capital. Graças a Deus você foi lá em 

Maceió, vi a foto. O Anizão é um cara que conhece as dificuldades do município. Só 

quem tem a ganhar é o povo. Também briguei que a do Trabalho não saísse daqui, 

mas saiu. Quer dizer, ao invés de ganharmos, estamos perdendo. Depois eu vou vê 

a questão da carteira de trabalho, que volte para Atalaia, porque era muito 

importante”. 

 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

 

“Vereador Rudinho, acompanhei sua postagem. Parabéns. Não sei o porquê o 

serviço era prestado e foi tirado. Digo porque o meu pai trabalhou na época, fez 

muitas identidades aqui. Tinham casos até com urgência. Pessoas que precisavam 

com urgência e ele ia para Maceió só para resolver esse caso. As vezes tem gente 

que sai de Atalaia para Maribondo, para tirar a identidade”. 

 



Vereador Rudinho 

 

“Já procuramos o prédio onde vai funcionar. Há contrapartida do município e a 

prefeita Ceci Rocha, a qual deixo os meus agradecimentos, pois junto com o 

secretário de Administração, o James, se comprometeu em realizar essas 

contrapartidas para que o Instituto se inicie de imediato. 

 

Alagoas irá inaugurar seis pontos de atendimento no Estado e ele se comprometeu 

de que Atalaia será o primeiro ponto a ser inaugurado, muito em breve, onde se 

Deus quiser a gente possa contar com a presença de todos que compõe a 

organização do Estado, inclusive o excelentíssimo Governador. 

 

Devemos buscar essas ideias para que o nosso município retome alguns serviços 

que tínhamos perdido e facilitar cada vez mais a vida dos nossos conterrâneos 

atalaienses. Nós que somos políticos, sabemos o quanto é difícil e o quanto a 

população tem necessidade de conseguir tirar a identidade, onde muitos nos 

procuram. Precisam pagar passagem, passar dias nas filas, mas agora terão em 

casa esse grande serviço. 

 

Quero desde já agradecer a votação de todos os vereadores, do projeto de lei que 

cuidam das políticas públicas das pessoas com o transtorno do autismo. Hoje vai 

para a segunda votação. Tenho certeza que vai ser aprovada. Esta lei que 

carinhosamente foi apelidar com o nome do jovem, da criança Macdowel Miranda 

Lopes Sobrinho. Uma criança autista, filha do meu amigo Wilamo Júnior e da 

minha amiga Lily Rose. E, estender o carinho a todas as crianças que também 

possuem o mesmo transtorno aqui em nosso município. 

 

Agradecer a secretária Nilza que respondeu as Indicações, principalmente a 

Indicação que fiz sobre a disponibilização de um automóvel no Hospital João Lyra 

Filho, no período noturno, para que pudesse levar de volta os pacientes após o 

atendimento, que não tem como retornar altas horas da madrugada. O oficio foi 

destinado a Secretaria de Transportes, ao qual quero reforçar com o meu amigo 

secretário Emanuel, conhecido como Índio. Tenho certeza que vamos conseguir 

instalar mais um serviço em prol da população.  

 

Seguir parabenizando a secretária de Educação, Glauciane, que já ultrapassamos o 

número de alunos inscritos do ano de 2020. Já estamos com mais de dez mil 

alunos inscritos e isso só demonstra o comprometimento de toda administração e 

das cobranças que a prefeita Ceci Rocha faz a todos os seus secretários. 

 



Tanto a titulo de informação à população, quanto a parebenizar também a 

administração pelo constante abastecimento de medicamentos lá na CAF, Central 

de Abastecimento Farmacêutico do município, onde de lá  segue para distribuição 

dos órgãos de Saúde municipal”. 

 

Vereador Anilson Júnior (MDB) – Aparte 

 

“Acompanhei nas redes sociais o abastecimento da CAF, onde vimos uma demanda 

que acredito que deve suprir o nosso município por aproximadamente dois ou três 

meses, pelo tamanho volume que chegou ao município. Está de parabéns a nossa 

secretária pela ação. Parabéns a prefeita. Aproveitar para convidar a comunidade 

de Atalaia, todos os usuários do sistema de Saúde, dos PSFs que estão com suas 

receitas, procurem a CAF, que com certeza serão atendidos na sua totalidade, na 

questão de medicamentos”. 

 

Vereador Rudinho 

 

“Muito bem vereador Anilson Júnior. Reforçando mesmo que podem procurar a 

Central de Distribuição tem para atender a nossa população, inclusive os remédios 

de tarja preta, remédios controlados, que vinham com a falta há muito tempo, por 

causa da pandemia. Mas, agora foi restabelecido. É com trabalho que a gente vai 

avançando. 

 

Semana passada alguns quiseram levantar criticas hilárias, mas quando chega o 

lado bom de parabenizar, muitos não tem a coragem de fazer e dar a cara a bater. 

 

Quero deixar o meu grande abraço a todos os atalaienses que nos acompanham, a 

todos que seguem firme com o vereador Rudinho, contem sempre comigo. Como 

sempre digo, o amigo de todos, o amigo de sempre. Que tenham uma excelente 

semana de muita paz e saúde a todos”. 

 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) 

 

“Começar meu pronunciamento, como vi aqui o líder do Governo falando que foi 

abastecida de remédio, mas isso após a denuncia que o vereador Mauricio Tenório 

fez aqui na Tribuna. O vereador Anilson Júnior disse que foi por conta da pandemia, 

mas não, foi por irresponsabilidade mesmo de não comprar o remédio para 

atender a população de Atalaia. 

 



Hoje estou apresentando umas Indicações e nessas Indicações vejo até a secretária 

de Saúde responder. Agora, responder e não fazer, não adianta. Ela tem que 

responder o vereador fazendo e não responder que está pensando em fazer. 

 

Fico até feliz vereador Toni, por Vossa Excelência ter pedindo uma extensão da UBS. 

Mas, nem as três extensões que tem está funcionando, porque a extensão da Boa 

Fé, faz quatro meses de mandato e não está funcionando. Fiz até uma indicação 

aqui e essa secretária não atendeu. Será que ela não sabe onde é que fica a Boa Fé? 

Acho que não, porque ela não é daqui, ela é de fora. Então, como é que fazer saber, 

principalmente os problemas de Atalaia. 

 

Fiz hoje umas Indicações solicitando ao secretário de Infraestrutura, reposição de 

lâmpadas no Distrito de Porangaba. Mas, vou estender a todo o município, porque 

estou passando a noite nos Povoados e nos Distritos e está as escuras. Pergunto ao 

companheiro, líder do Governo, o porquê só colocaram lâmpadas com o que tinha, 

com o que o Governo passado deixou e, quando terminou, a cidade ficou as 

escuras? Veja isso e responda na próxima sessão. No Santo Antônio passei e vi três 

ruas toda apagada”. 

 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

 

“No Santo Antônio existe sim algumas lâmpadas apagadas, mas completamente as 

escuras não. Agora, só queria dizer a Vossa Excelência que em nenhum momento a 

gestão passada deixou nada. Até os pneus, bateria de caminhão os caras levaram. 

Não deixou o dinheiro. O que deixou foi o do precatório, porque comeram e 

deixaram 30%. Como é que iria deixar lâmpadas, se passou o Governo passado 

todo no escuro. Agora, que tem que colocar lâmpadas, tem’. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Vossa Excelência está equivocada, pois na gestão passada, Porangaba tinha 

iluminação da Ponta Verda. Eu até elogiei numa sessão passada aqui, que foi 

colocada iluminação na Porangaba que nem na Ponta Verde de Maceió tinha. Mas, 

hoje está as escura. 

 

Com todo o respeito que tenho por Vossa Excelência, quando vim debater com o 

vereador Mauricio, debata com fundamento. Vossa Excelência está debatendo atoa. 

A gestão passada deixou remédio. Por isso o remédio acabou e eu denunciei aqui e 

a gestão comprou. Então é um absurdo que está tendo no município e isso faz 

parte dos 100 dias. 



 

Pergunto ao presidente e ao líder da bancada, pois estava no plano de 100 dias da 

prefeita o Centro Cirúrgico e o porquê que não está funcionando. Cadê a marcação 

de exame, que não conseguimos marcar uma ultrasson, uma tomografia, que isso a 

gente conseguia marcar”. 

 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

 

“Como é que Vossa Excelência vai pra Tribuna para dizer que na gestão passada 

marcou uma tomografia? Vereador, faça a sua oposição numa linha coerente. 

Chegar numa Tribuna e criticar um Governo de 100 dias e esquecer um Governo de 

20 anos onde Vossa Excelência passou os dois Governos sendo líder de um prefeito 

desastroso, de uma Saúde morta, onde tinha uma secretária de Saúde que era de 

fora. Critica a nova secretária, mas a de Saúde do Governo do seu prefeito, onde 

Vossa Excelência era líder, era de forma. Por que Vossa Excelência não criticava o 

Governo passado? Vossa Excelência era líder de um Governo e o defendia, mesmo 

sabendo que o povo de Atalaia estava sendo sofrido. Então, faça a sua defesa, é o 

seu trabalho. Lhe digo uma coisa não tem nem comparação 100 dias do Governo 

da Cecília, com quatro anos do Chico Vigário”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Vamos lembrar do TBT que Vossa Excelência defendeu um Governo mais podre 

do que eu defendi e Vossa Excelência defendia. Que deixou salários atrasados e 

tudo”. 

 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

 

“Nunca disse que não defendia, mas não era mais podre do que o seu não. O seu 

era mais podre que levou o dinheiro da educação todinho”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Estou aqui fazendo o meu papel de mostrar. Vendo uma postagem do vereador 

Marcos Rebollo, fico feliz e sei da sua competência, do seu trabalho. Mas, que não 

foi atendida pela reivindicação que Vossa Excelência fez. Encheu Boca da Mata, a 

Branca e a prefeita fez aquele labafaro, chegou em Boca da Mata prometendo que 

no outro dia iria chegar com as máquinas para resolver o problema, mas não 

mandou nenhuma máquina para resolver o problema daquela comunidade. Como 



nós estamos numa quadra chuvosa, onde amanhã podemos ter outra chuvada e 

como fica aquela população?”. 

 

Vereador Cicinho Melo – Prefeitura 

 

“Vereador, quantos mandatos Vossa Excelência tem. Dois mandatos, oito anos. E, 

há oito anos atrás já existia aquele problema. E Vossa Excelência como líder do 

Governo que foi para aquele mesmo Povoado, prometeu calçamento e não fez, 

nunca cobrou. O vereador Marcos Rebollo está de parabéns por ter ido com a 

prefeita e ter dado assistência aquela comunidade. Tenho certeza que num espaço 

mais curto, vai ser resolvido. Agora é uma máquina só, uma patrol para atender um 

município com a extensão tão grande como é o nosso. Inclusive o ex-prefeito 

deixou a patrol toda quebrada. Gastaram uma fortuna numa patrol e deixaram ela 

quebrada, tudo sucateada. Não é fácil em 100 dias recuperar tudo. Pode ter a 

certeza que aquilo ali será resolvido a pedido do vereador Marcos Rebollo, porque 

há o interesse da prefeita em resolver. Agora, com as coisas de Deus ninguém 

pode, pois essa mesma chuvada não só afetou Atalaia, mas todo o Brasil”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Vi aqui atentamente a vereadora Lays falando sobre a Defesa Civil, sobre um Plano 

de Contingência. Devia o município ter um Plano de Contingência, chegar a esta 

Casa. Já teve o ensaio da chuva e vai ter muito mais por esses dias. Mas, cadê a 

Defesa Civil atuante e com um Plano de Contingência para resolver o problema e 

prevenir as enchentes em nosso município. Não existe. 

 

Passar máquina em estrada agora, é enxugar gelo. Tem que levar retroescavadeira, 

uma  caçamba, levar piçarro e colocar o material. O ex-vereador Marivaldo por 

esses dias passou a máquina da Pindoba. Quando passou, no outro dia choveu e 

ninguém passou na estrada. Então, não existe passar máquina nesse tempo, é 

enxugar gelo. 

 

Fiz uma Indicação aqui, para que a secretária colocasse ar-condicionado em todas 

as escolas do nosso município. Vi no período eleitoral, para angariar votos, onde 

foi postado nas redes sociais a deputada Fátima Canuto com a atual prefeita 

doando ar para as escolas. Vou até passar nessa escola, pois como já tem quatro 

meses de mandato e foi doado os ar-condicionados, se a intenção era boa de fazer, 

acho que a Escola está toda geladinha. Vou fazer essa fiscalização pra ver se existe”. 

 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 



 

“É na escola de Boca da Mata? Como vai existir se na gestão passada, o prefeito do 

qual Vossa Excelência era líder, mandou botar os ar-condicionados no meio da rua. 

Como é que Vossa Excelência naquele momento não foi lá e como líder do 

Governo, tentou convencê-lo do contrário e colocar o ar para aqueles meninos 

estudarem no ar-condicionados. Não era para um vereador do povo de Atalaia, 

aceitar que um prefeito que ele é líder, jogue os ar-condicionado na rua e deixe as 

nossas crianças no calor. Vamos descobrir onde o ar tá para colocar”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Já disse a Vossa Excelência que é líder da câmara e não é para perder o controle 

toda vez que o vereador for cobrar”. 

 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

 

“Vossa Excelência faz a pergunta a mim, se eu não responder, como vou ficar. 

Agora, se fizer a pergunta a qualquer outro vereador, ficarei na minha. Vossa 

Excelência faz o seu trabalho e eu faço o meu”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Essa semana ouvi um áudio circulando nas redes sociais e vi também uma 

documentação. Até ouvi a prefeita no pronunciamento dela que tinha 750 mil, que 

acredito que foi o que ficou da gestão passada, de dezembro. As informações da 

secretaria de saúde e das outras. Acho que só está faltando da Administração. E, 

porque não há sensibilidade, pois estamos num período de pandemia, com toda 

essa situação do país, do município, a prefeita não se sensibiliza e começa a pagar 

os agentes de Saúde, pagar o que deve ao município. A divida é do município, não 

é pessoal”. 

 

Vereador Rudinho (PSC) – Aparte 

 

“A divida que ficou do ano passado vai ser paga. O correto era ter sido paga ano 

passado, mas a gestão compromissada vai pagar esse ano. A respeito das 

lâmpadas, Atalaia vai receber lâmpadas de Led em todo o município e isso já está 

em negociação. A cidade vai ficar bonita. De exames, vejo várias pessoas dizendo 

que conseguiram marcar exames, tomografias e etc. Remédio foi comprado porque 

a gestão tem compromisso, chegou a hora de comprar e comprou. Não foi por 

causa de nenhuma reivindicação sua. Remédios vai ser comprado os quatro anos e 



isso é função da administração pública. Quem sabe a logística de funcionamento 

de medicamento, entende o que aconteceu. Todas as criticas que Vossa Excelência 

faz, é torcendo contra a administração. Na semana passada você disse que não 

conseguiríamos o Instituto de Indetificação, porque você em uma tentativa falhou, 

graças a Deus iremos conseguir colocar em nosso município. O Plano da Defesa 

Civil do nosso município foi o primeiro do Estado a ser encaminhado”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Na hora que faltar o vereador Mauricio Tenório está aqui para cobrar. 

 

Quero que tudo no município de Atalaia der certo. Fui no passado e o diretor era 

um e hoje é outro e cada diretor tem o seu pensamento. O diretor que está lá é um 

político, ex-vereador de Murici, que foi aproveitado no Governo Renan. Mas, o 

outro era mais técnico e não atendeu, mas tivemos que ir atrás. 

 

Vou mostrar o áudio aqui para verem que o que vereador fala com 

responsabilidade o que diz aqui. Se for mentira é mentira do presidente do 

Sindicato dos Agentes Comunitários de Saúde. Mas, que a verdade tem que vim. 

 

Digo aos vereadores que são da bancada, que a prefeita tem que desarmar o 

coração dela. Ela na campanha dizia, abra o seu coração, mas agora ela tem que 

tirar a maldade que ela tem no coração de perseguir a população de Atalaia. Até 

hoje, nos 100 dias do Governo dela, não vi uma ação dela e dos secretários que 

beneficie a população do nosso município. Só retroagindo. 

 

Essa secretária de Educação, tem gente vereador, que Vossa Excelência foi 

secretário e é professor, tem gente que contrataram para ensinar a escola, com 

sexta série, para ser recreador da escola. Com respeito as grávidas, mas, 

contrataram por questões políticas, pessoas com seis meses de grávida em nosso 

município.  

 

Essa secretária de Educação e de Saúde, eu não estou vendo o que elas estão 

fazendo para o bem da nossa população. Vereador que é líder do Governo, diz que 

tá excelente na questão de alunos. Mas, na de ensino vai  ficar péssima. 

 

Tínhamos escolas aqui em nosso município que ganhou nota, que ganhou prêmio 

e quero vê no final do ano qual é a escola com essa administração aqui que vai 

ganhar um prêmio, alguma nota, pois só tá um retrocesso na educação e saúde do 

nosso município.              



 

Vereadora, Vossa Excelência é amiga da secretária de saúde. Diga a ela que vá 

conhecer os nossos Distritos, a nossa região, para poder ver o que a população de 

Atalaia está passando. Estamos em um período de pandemia e tá aí, ninguém liga, 

com casos em Porangaba, Ouricuri. 

 

Estou aqui cobrando mais uma vez que seja piçarrada as estradas que cobrei. 

Estamos na zona rural e precisamos escoar a nossa produção. Vamos passar esse 

inverno coma maior dificuldade do mundo, porque a gestão não está tendo o 

carinho de olhar para a zona rural. 

 

Mais uma vez venho cobrar e mostrar a população de Atalaia, que em 100 dias que 

disseram essas coisas, até hoje não foi feito. Estou aqui, a cada terça-feira, para 

cobrar desse gestor, desse secretário, que sejam feitas as coisas corretas pela 

população. O vereador cobrou e remédio chegou, muito bem. Outras Indicações 

não foram atendidas. 

 

Eu estou fazendo um trabalho e procurando outros parceiros. Semana passada fiz 

o roço de quatro campos. Esta semana atendi mais comunidades”. 

 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

 

“Meu bom dia a todos que estão em suas residências ouvindo a Câmara Municipal 

de Atalaia. Tenho escutado muito por onde passo, que as nossas sessões estão 

sendo ouvida em cada casa de Atalaia. Após oito anos de mandato, tenho visto 

que a população tem se preocupado em ouvir a voz de cada vereador e de cada 

político de Atalaia. Isso é muito importante para que a gente aumente cada vez 

mais o compromisso com a sua comunidade e coma sua cidade em geral, em 

especial os seus Distrito, Povoados. 

 

Estou aqui exercendo o meu terceiro mandato e passei por quatro prefeitos. 

Professor Mano, Zé do Pedrinho, Chico Vigário e hoje Ceci Rocha. Cada um desses 

que passaram por aqui, tiveram um maior número de meses que a atual gestão 

tem.  

 

Na semana passada vim aqui e toquei no assunto da live, que não queria tocar. 

Mas, tinha outros assuntos que acho que ficaram lá atrás, que acho que 

esqueceram por estarem visando ainda a política ou talvez a politicagem em nosso 

município. O que quero dizer é que a frase mais usada dos últimos meses é que os 

palanques desarmaram. E o desarmar não é só do lado da prefeita, tem que ser de 



ambas as partes. E vamos fazer uma política coerente, uma política justa como o 

Marcos Rebollo tem feito em todas as suas campanhas, em todos os seus 

mandatos, onde subo no palanque sempre respeitando a opinião do próximo, 

tentando aprender, tentando sempre não errar, pois quando você erra nesta Casa, 

talvez venham as medidas duras lá na frente. 

 

Participei de vários projetos, de vários projetos que viessem beneficiar não só a 

população, mas ao servidor público desse município”. 

 

Vereadora Lays Melo – Aparte 

 

“É só pra corrigir aqui. Fiz uma indicação sobre o Plano de Contingência para o 

inverno, preocupada com os eventuais adversos, pois o município já sofreu com 

cheias, onde muitas  pessoas perdem tudo. Fora alguns acidentes biológicos. 

Também estudei, procurei saber, vi a listagem da AMA e acredito que deve ter 

acontecido algum erro, pois não constava que Atalaia tinha entregue o plano. Mas, 

acabei de receber a noticia que Atalaia já entregou o Plano de Contingência. 

Convido também a Defesa Civil a participar junto conosco, pois seria muito 

interessante para explicar a população a preocupação com o período chuvoso. 

Desde já quero parabenizar, pois soube que Atalaia foi uma das primeiras cidades a 

entregar”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Onde estamos aqui trabalhando em prol da nossa população. Não foi atoa que 

Vossa Excelência e sua mãe já vem lutando há muitos anos para galgar esse cargo 

e não vai  chegar aqui deixar de falar uma coisa que venha beneficiar a população. 

Seria uma coisa sem nexo depois de tantas lutas de campanha e chegar aqui e não 

se doar para um propósito que é fazer bem ao povo. 

 

Disse hoje para uma entrevista a Rádio Atalaia que a função do vereador Marcos 

Rebollo é essa, é trabalhar em prol do povo e exaltar o que venha fazer bem ao 

nosso município. Não tenho receio em fazer uma política justa e limpa com os 

demais colegas que estão aqui. Fico feliz quando um amigo consegue algo que é 

muito relevante para o nosso município. É muito importante trazer as benfeitorias, 

porque políticas passam, palanques se desarmam e a gente continua aqui. E, cada 

um de nós vai deixar seu nome gravado na cidade de Atalaia.           

 

Falei aqui que os políticos de Atalaia não engana mais ninguém, o povo é que está 

se enganando. Por que todo mundo sabe quem são os políticos que tem 



compromisso com o povo, que são de fácil e livre acesso. Sabe o político que 

cumpre o pos campanha. Tenho feito uma trajetória política não é para o meu ego 

não, é para toda a cidade atalaiense, é para a minha filha que tem 11 anos e 

quando sair nas ruas ser reconhecida como filha de um homem de bem, um 

homem que fez algo de bom para esse município. Falei pra Solange que ela fica, 

mas talvez daqui a quatro anos muitos rostos aqui sejam outros, porque esse cargo 

aqui, para quem não sabe, é transitório. Errou quem acho que por algum momento 

esse cargo era vitalício. Fizeram de Câmara de Vereadores profissão, quiseram fazer 

daqui um cabide de emprego.  

 

Tava vendo nesses números passados na política, que a política mudou. Mudou 

tanto que estamos nos preocupando em fazer uma nova política. Vi um líder 

político nato de Atalaia, perder uma eleição com quase seis mil votos de diferença. 

Vi um líder político disputar uma eleição com uma candidata que não era filha de 

Atalaia e o resultado das urnas foi massacrante. É mudança. Então, quem não se 

adequar a mudança, talvez não esteja mais representando 50 mil habitantes. É o 

que estamos fazendo hoje. 

 

Vereador Mauricio, tem que existir oposição sim. Tem que subir a esta Tribuna é 

falar o que o vereador cobra pra sua comunidade, o que cobra para o município de 

Atalaia. Foi para isso que Vossa Excelência foi eleito, como também não tira a 

nossa responsabilidade por ser situação. Mas, vamos fazer uma política com 

coerência, uma política limpa e justa. Não estou aqui dizendo que o amigo faz uma 

política suja. A nossa política é feita e voltada para o respeito do próximo e sempre 

num propósito só, que é o bem maior do nosso município. 

 

Fico olhando alguns representantes de classe, que chegou nesta Casa e pediu o 

apoio dos vereadores. Os agentes de Saúde bateram a porta da Câmara Municipal 

de Atalaia e foram bem recebidos. Foram bem tratados aqui nesta Casa, ao ponto 

de toda Câmara se doar para ajudar aos agentes. Quando foi na hora do projeto, 

gostaria de ouvir a vereadora Janaina, pois fizemos emendas para beneficiar os 

agentes, para que não tivessem perdas em seus benefícios’.  

 

Vereadora Janaína do Cal – Aparte 

 

“Só endossando as palavras do vereador Marcos e os que não estiveram aqui na 

Legislatura passada. Tivemos essa Casa cheia dos agentes de Saúde de Atalaia. 

Todos os vereadores estavam presentes e apoiando a classe, todos votando em 

favor das benfeitorias para eles. Quando a reunião foi marcada no gabinete do 

prefeito, com o prefeito, o procurador, a filha do prefeito e a vereadora Janaína 



para representar a câmara, recebi a porta na cara por esse representante da classe 

que fez esse áudio aí. Bateu a porta na minha cara e disse que não era necessário 

eu participar dessa reunião. Na hora de cobrar do vereador, vieram, mas num 

momento desse em que o vereador foi lá para apoiá-los, fica essa interrogação do 

porquê a Câmara não se fazer presente”. 

 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

 

“Esqueci de falar na Tribuna, que gostaria que Vossa Excelência solicitasse da 

secretária de Saúde o que está havendo no pagamento que não está sendo 

repassado para o agente de Saúde, um complemento que é direito do agente e 

que veio do Governo Federal, de 150 reais no salário dos agentes”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Inclusive uma agente que é minha eleitora, Selma Braz e amanhã estarei com essa 

resposta, porque esse corte e outras medidas foram tomadas, mas o que for direito 

do servidor, o que for direito do cidadão que presta serviço a esse município, ele 

não deve ser ceifado e nem tirado. Tenho certeza que a prefeita não vai fazer uma 

aberração dessa, porque isso eu considero uma aberração. O vereador Marcos vai 

estar com a secretária de Saúde. Mas, não acredito que foi tirado alguma coisa 

ilegal”.   

 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

 

“Falo isso, mas não estou generalizando e apoio tudo o que vier para beneficiar o 

servidor público. Estou aqui para apoiar e ser favorável. Tenho grandes amigos e 

pessoas que considero da minha família, que são agentes de Saúde. Porém, fiquei 

muito triste a época e fica a minha nota de repúdio para representante de 

Sindicato que vem aqui cobrar, mas proibir que o Legislativo estivesse presente”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“O que mais me entristece nessa situação é o que volto a falar é que político 

nenhum engana mais os atalaienses, mas também nenhum desses que se diz 

representante de categoria engana nenhum político e os próprios companheiros. A 

minha posição na hora de ir falar com o prefeito, participar da comissão, disse que 

não iria fazer parte, pois sabia o que iria acontecer naquele gabinete. Será que 

alguns desses representantes teriam alguns beneficiados do Governo dentro da 



própria casa? Acho que quando você passa a ter beneficio do Governo, você perde 

as forças. As medidas vão ser diferentes para serem tomadas perante o Executivo. 

 

Então, é por isso que tenho a minha cabeça erguida dentro desse município. Tenho 

feito um trabalho limpo e transparente nesse Parlamento, para não deixar marcas e 

servir de falatórios em ruas. Estou no meu terceiro mandato e a minha esposa não 

fez parte de nenhum mandato meu. A minha esposa nunca prestou um serviço de 

contrato aqui no município de Atalaia. Eu me orgulho disso. 

 

O que mais tenho recebido ultimamente é pedido de emprego. Sei da necessidade 

da população atalaiense, porque é o único órgão empregador aqui nesse 

município é Prefeitura e Copervales. E, quando fecha as portas da Copervales, 

sobra para o município. É a população carente, por isso temos que trazer para esse 

município empresas, gerar empregos para desafogar o município de Atalaia. Mas, o 

que observo ao longo desses tantos anos de mandato, é empregar e depois cortar 

na pele. Isso foi feito no Governo Mano, Zé e Chico. Houve a demanda de 

desempregar no mês de setembro, que é considerado o Setembro Negro. Então, 

para empregar para tirar, é complicado. Vamos fazer um trabalho mais lento, mas 

que venha para permanecer, porque a população não pede outra coisa que não 

seja emprego. 

 

Quantas vezes vim ao SEATA e eu perguntava, mudou a  platéia, a linha de frente 

sempre foi o Fábio e mais uns dois, mas a linha de trás sempre foi diferente.  

 

Que os agentes de Saúde saibam que eles tem aqui na Câmara um amigo que é o 

vereador Marcos Rebollo, nunca virei as costas e nunca vou virar. Se tem alguma 

duvida, vai na minha pasta e vê as minhas Indicações e os meus projetos. 

 

Para encerrar quero dizer a vocês que a Guarda Municipal está sendo contemplada 

com uniforme novo. A Guarda Municipal depois de muitos anos vai receber 

uniforme novo hoje a tarde. A Guarda Municipal voltou as horas extras. Voltou o 

adicional noturno que foi cortado na gestão passada. Voltou a verba do patrulheiro, 

que ganha mais hoje que um inspetor passado, isso mostra um avanço. Ganhamos 

duas viaturas. Uniforme novo que foi um projeto do vereador Marcos Rebollo, 

pedindo o auxilio fardamento, que vocês aprovaram junto comigo. A autoestima 

do Guarda Municipal em estar bem uniformizado, bem fardado, sair de casa e 

colocar uma roupa nova para se apresentar em eventos municipais. Isso mostra o 

compromisso do vereador Marcos. A atual gestão está recebendo minhas 

Indicações e está fazendo algo pra gente. A Guarda Municipal hoje tem uma nova 

cara, já é vista em alguns Povoados. Tá no nosso roteiro diário passar no 



Bittencourt, para dar um suporte àquela comunidade esquecida as vezes. Jagatá, 

Casas Novas, fazemos plantões no Deus É Fiel, que hoje as vezes nem a policia 

quer passar”. 

 

Vereador Toni Barros – Aparte 

 

“A Guarda está de parabéns. Essas rondas são muito importantes para as 

comunidades, pois tenho certeza que inibe a ação de alguns meliantes. Parabenizo 

a você, ao diretor Thyago e a prefeita Ceci Rocha”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Também fazemos uma trabalho juntamente com a Defesa Civil também nas feiras 

livres. Quinta, sexta, sábado e domingo. A Guarda não é para ser nunca esquecida 

e sim sempre lembrada, por estar na linha de frente. 

 

Conseguimos vacinar toda a Guarda Municipal. Conseguimos uma resposta da 

secretária de Saúde, para vacinar toda a nossa população. Pedimos para vacinar 

também os garis e margaridas, para todas as pessoas que estão na linha frente, 

estarem imunizadas. 

 

Lá na Boca da Mata, já teve lá o engenheiro e está vendo qual a maneira mais fácil 

para sanar aquele problema, pois não vem de hoje, é de muitos anos. É 

compromisso da atual gestão. 

 

As Indicações tem que ser assim e o vereador tem que pedir mesmo. O que mais 

pedimos são melhorias para o município. Cada um com a sua missão de trazer o 

melhor para o município, para o seu Povoado. 

 

Nem tudo nessa vida é natural. Casa qual para o que nasce. Cada qual com a sua 

classe, com o seu direito de agradar. Um nasce para trabalhar, outros nascem para 

briga. Outros vivem de intriga, outros de negociar. Outros vivem de enganar. O 

mundo só prestar assim, é o bom, outro ruim. Para acabar de completar, quem tem 

o mel dar o mel, quem tem o fel dar o fel e quem nada tem, nada dar”.     


